

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 39 szám.

Péntek

Debrecen, 1939. február 17

Még nincs érdemi döntés a kormányválságban

A lemondott Imrédy Béla utódjaként Teleki Pál megbízása van előtérben

Az egész politikai világ nagy érdeklődéssel várja az új kormányelnök megbízását

Tegnap számunkban első helyen közöltük, hogy a kormány tagjai szerdán délelőtt nagyfontosságú minisztertánácsot tartottak, amelynek eredményeként vitéz Imrédy Béla kormánya elhatározta lemondását. Az összkormány lemondását a miniszterelnök a minisztertánácsot követően azonnal előterjesztette a Kormányzóhoz, aki a lemondást elfogadta s egyben megbízást adott Imrédy miniszterelnöknek az ügyek ideig-

lenes további vezetésére.

Szerdán délelőtt a Nemzeti Egység Pártja értekezletre ült össze, amelyen a kormány tagjai és a Nep képviselők valamennyien megjelentek. Imrédy miniszterelnök itt ismertette a kormány lemondásának okait és körülményeit, amely szerint a lemondás egyéni és politikai okokból történt. A Nep. értekezlet a lemondott kormány tagjait meleg ünnepségben részesítette és további ra-

gaszkodásáról biztosította.

Az új kormányelnök személyét illető kombinációk szerint tegnap elterjedt a híre annak, hogy a kormányzó az új kabinet megalakításával gróf Teleki Pál volt kultuszminisztert fogja megbízni. Ugyancsak hosszas tárgyalásokat folytatott a Kormányzó tegnap több vezető politikussal is.

A vitéz Imrédy Béla miniszterelnök kormányának lemondásával kapcsolatos kibontakozásos tárgya-

lások ma délelőtt tovább folytak. A Kormányzó ma a lemondott kormány több tagját fogadta kihallgatáson s velük hosszas tanácskozásokat folytatott.

A nagy érdeklődéssel kísért kormányzó kihallgatások tovább folynak, az új miniszterelnök személyét és az új kabinet megbízását illetően, azonban lapzártáig érdemi döntés nem történt. Az új kormányelnök megbízása előreláthatólag rövidesen meg fog történni.

Az ablakfélfára akasztotta fel magát a Frohner szállóban egy debreceni ismert focibalista

Tragikus öngyilkosság történt ma reggel Debrecenben. A Piac utcán levő Frohner féle szálloda első emeletén a 4. számú szobában az ablakfélfára felakasztotta magát egy fiatal ember s mire végzetes tettét a szobaasszony észrevette már nem lehetett rajta segíteni.

A késő éjszakai órákban egy elegánsan öltözött fiatal ember jelent meg a szállodában és szobát kért. A bejelentő lapot kitöltötte. Bobák Tibor 1915 évbeli születésű szövőgyári gyakornokot irt be adatként. A bejelentő lap kitöltése után felment az első emeleten levő 4. számú szobába s magára zárta az ajtót.

Ma reggel kilenc óráig nem jelentkezett, ez feltűnt a szobaasszonynak és zörgetett a szoba ajtaján, de feleletet nem kapott. Amikor már hosszabb ideje hiába próbálkozott gyanusnak találva a dolgot szólta a portásnak, aki feltörte a szobaajtóját. A belépőket megdöb-

benő látvány fogadta. A fiatal ember nadrágban-íngben felöltözve az ablakfélfára felakasztva függött. Az első rémülettel magukhoz térve kirohantak a Miklós uca sarkán szolgálatot teljesítő rendőrhöz és telefonáltak a mentőkért. A mentők pillanatok alatt megérkeztek, de már nem tudtak segíteni. A mentőorvos mindent elkövetett, eszméltre térítse az öngyilkost, de kísérletei sikertelennek bizonyultak.

A fiatal ember zsebeiben nem találtak semmi irást, csak egy pár névjegyet, néhány papírdarabkát, egy levélpapírt borítékkal és két postabélyegyet. Valószínűleg látszik

hogy bucsulevelet akart írni, de meggondolta magát és nem írta meg azt.

Bobák Tibor a Textilgyárbau dolgozott mint gyakornok és a gyár focibalcsapatának egyik jó játékos volt. Szülei a Bethlen utcán laknak, atyjának a Sas utcán van cipőüzlete.

A szálloda értesítette a tragikus hírről a családot. A fiatal ember édesanyja lesujtva rohant el a szállodába ahol összeesett.

Hogymiért követte el végzetes tettet Bobák Tibor, eddig nem sikerült megállapítani. A rendőrség az öngyilkosság ügyében bevezette a vizsgálatot.

Halálos lügmérgezés

Még január harmincegyedikén beszállították a debreceni belgyógyászati klinikára Zambó Juliánna

25 éves hajdunánási leányt, aki rendkívül súlyos marószóda mérgezést szenvedett.

A klinikán azonnal gondos kezelés alá vették a súlyos állapotban levő leányt. Az orvosi kezelés folytán Zambó Juliánna kissé jobban lett de tekintettel arra, hogy szervezetében veszedelmes roncsolást vitt végbe a mérge, állapota továbbra is életveszélyes volt.

Ma reggelre aztán az orvosok minden erőfeszítése ellenére belehalt a sérülésekbe. A klinika jelentette a halálesetet a debreceni rendőrségnek, ahol megindították az ügyben a vizsgálatot.

A mai húzás főbb eredményei

A m. kir. 41. osztálysorsjáték mai húzásán a következő számú sorsjegyek nyertek:

100.000 pengő nyert	78261
20 000 "	1782
10 000 "	16946, 86153
5 000 "	13978
4 000 "	11994, 76641
3 000 "	39646
2 000 "	21356, 35008, 72484, 83938
1 000 "	1988 számú sorsjegyek.

A közölt számok helyességéért felelősséget nem vállalunk.

Teleki Pál gróf lett az új kormányelnök



A német és az olasz kormány között létrejött megállapodás értelmében az idén 32,000 olasz mezőgazdasági munkás mehet ki a tavaszi és nyári munkálatokra Németországba. A munkások első csoportja március közepén indul Németországba.

Mandzsukuo nyugati határán újabb összetűzést történt. A csilalini szovjet határőrök tüzeltek a japán járőrre.

A Lengyel Távirat Iroda munkatársa úgy tudja, hogy bizonyos külföldi lap híresztelésekkel ellentétben csütörtök előtt nem írják alá a szovjet-lengyel kereskedelmi szerződést.

A varsói rendőrség néhány nap óta sorozatos házkutatásokat tartott a volt kommunistapárt olyan tagjainak lakásán akik annak idején a komintern-től elszakadva Trockij híveinek vallották magukat. A rendőrség százhat közlők letartóztatott, negyvenhatet vizsgálati fogságba helyezett. A többi rendőri felügyelet alatt tartják.

Hivatalos jelentés szerint Vilma holland királynő május 23-ika és 26-ika közt látogatást tesz Li-pót belga királynál.

Hirdetmény

Értesíti a városi elsőfoku közigazgatási hatóság a város érdekelte lakosságát, hogy a Földművelésügyi Miniszter 86.165-1938. VIII. A. 1. sz. rendeletével a város egész területére elrendelte a gazdaságokban fizethető legkisebb munkabérek megállapítását.

A munkabéret megállapító bizottság ennek folytán f. évi január hó 11-től március hó 1-ig terjedő időben a város területén fekvő gazdaságokban alkalmazott munkabéret az alábbi részletezés szerint állapította meg:

Saját élelmezés mellett alkalmazás esetén:

Felnőtt férfimunkás részére	1.50 P
" női " " "	1.20 "
16 éven aluli " " "	0.80 "

Munkaadó által nyújtott élelmezés mellett alkalmazás esetén:

Felnőtt férfimunkás részére	1.00 P
" női " " "	0.80 "
16 éven aluli " " "	0.50 "

Közigazgatási hatóság.

VIGSZINHAZ MOZGO

Bolvár Gyula mesterműve! Egy orvostanhallgató nő szerelmi regénye:

Az élet tükre

Főszereplők: Paula Wessely, Attila Hörbiger, Peter Petessen,

Kizárólag 16 éven felüliek részére.

Előadások délután: 5, 7, 9 óra.

Két korosztályt soroznak be katonának március közepén

Március hó közepén meginduló sorozás során az 1918. évben született magyar állampolgárok, mint első korosztálybeliek, valamint az 1916-17 évi születésű második korosztályú ifjak állanak elő.

Fel hívja mindazokat a városi elsőfoku közigazgatási hatóság, akik a sorozásra kerülő hozzátartozóik, illetve maguk részére családfenntartói, öröklötti mezőgazdasági, papi, vagy papjelölti kedvezményt óhajtanak kérni, vagy tartalékos tiszti kiképzésre óhajtanak jelentkezni, (karpaszományosok) hogy a kérelmet alátámasztó okmányokat már most szerezzék be és az azokkal felszerelt és Debrecen sz. kir. város avatóbizottságához címzett kérvényüket mielőbb, de legkésőbb

március hó 5-ig a katonai ügyosztálynál (Kossuth u. 20 sz. III. em. 92 b. szoba) nyújtandók be, mert kérelmüket közvetlenül az érdekelte hadkötelesek felavatása után a sorozóbizottság a helyszínen fogja elbírálni. Az okmányok hiánya a kérelem esetleges elutasításához vezethető.

Az okmányokról a katonai ügyosztály pontos és részletes felvilágosítást ad.

A családfenntartói kedvezmény-nyel kapcsolatos érdekelte férfi hozzátartozókat a m. kir. tisztiorvos a sorozottak felavatása után a helyszínen fogja megvizsgálni, azért a sorozás helyén azoknak is meg kell jelenniük.

Városi közgyűlés

Debrecen Város törvényhatósági bizottsága tegnap délután 4 óras kezdettel rendkívüli közgyűlést tartott Lossonczy István főispán el-

nöklete alatt. A közgyűlés több igen fontos szönyegre került ügyet tárgyalt le s délután 6 óra után ért véget.

Fontos ügyek kerülnek az iparkamarai közgyűlés elé

A kereskedelmi és iparkamara ma délután 3 órakor tartja ez évben első rendes közgyűlését. Napirend előtt dr. Radó Rezső kamarai főtitkár 30 éves szolgálati évfordulójáról emlékezik meg a kamara, majd a tárgysorozatban számos igen fontos kérdés szerepel. A kamara háztartási életével kapcsolatos ügyek mellett tárgyalni fogja a kamara közgyűlése a gyermeknevelési pótlékról szóló törvény végrehajtásának a kérdését,

a kereskedelmi tisztviselők és a kereskedelmi alkalmazottak legkisebb munkabérének az ügyét. Az adóügyek közül a kereseti továbbá a jövedelem és vagyonadó jogosi rendszereinek tervezett reformja ügyében is állást foglal a kamara közgyűlése, végül foglalkozni fog az 1938. évi mestervizsgák során szerzett tapasztalatokkal s a debreceni vasárnapra eső országos vásároknak hétköznapra való áthelyezésével.

Angol tengeri hadgyakorlat március elején

Március 3-án kezdődnek Gibraltár körül az angol tengeri haderő tavaszi gyakorlatai a földközi-tengeren Sir Dudley Pound tenger-nagy, főparancsnok vezetésével. A gyakorlatokon részt vesz nyolc óriás csatahajó, két repülőanyahajó, tizenegy cirkáló, hatvankét torpedóromboló, kilenc buvárnaszád, több aknarakó és aknaszedő, amelyek részben a földközítengeri,

részben a honvédelmi hajórajhoz tartoznak. A gyakorlatok befejeztével a honvédelmi hajóraj visszatér az angol vizekre, míg a földközítengeri raj hosszab cirkáló utra indul, amelynek során meglátogatja Maltát, Nápolyt, Rapallót, Monte Carlót, Sorrentót, Palermót és Livornót.

Március 12-e táján huszonöt egységből álló angol hajóraj Sin-

gapore környékén tart gyakorlato-kat, amelyek befejeztével néhány maláji kikötőt látogat meg.

Agyonszurta férjét

Maser Lajos perécsényi földmű- ves ittas állapotban tért haza. Felesége szemrehányást tett neki, mire Maser az asszonyt ütlegelni kezdte. Maserné ekkor felkapta a konyhaasztalon levő zsebkést és azzal leszurta férjét. Maser sérülésebe rövidesen belehalt. A vizsgálat megindult.

Zavargások Szíriában

Ilomsból jelentik, hogy ott kedden kikiáltották az általános sztrájkot. A lakosság a franci szir egyezmény végrehajtását követeli. Több összetűzésre került sor a rendőrség csendőrség és a tüntetők között, akik közpört zudítottak a kormányépületre.

A sebesültek száma állítólag igen nagy. Egy ember meghalt. A szir bank épületete erős francia katonai őrizet alatt áll.

Megölte az öröm

Fidesz Zsuzsanna hatvanéves i-polykéri asszony a felszabadulás óta először jött át Balassagyarmatra s régi smerősei előtt bizdogan mondotta el, hogy nem érzett szívében nagyobb örömet, mint most amikor utlevél nélkül jöhetett be a városba. Alig hogy ezeket mondotta el, hirtelen szívéhez kapott, s összeesett. Mire a mentők megérkeztek meghalt. Halála városszer-te nagy részvétet keltett.

Ha hirdetőnkél vásárol, Lapunkatámogatja.

Hirdetés.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága a már köz-zétett hirdetés kiegészítése, illetve helyesbítéseként értesíti a város közönségét, hogy a m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Minisz-ter Ur 48.900-1938 számú rende-letével olyként rendelkezett, hogy olyan cipőt, csizmát és más láb-belit, amelynek a talpa papirosból, vagy papiros felhasználásával ké-szült 1938. évi december 26-után előállítani és 1939 december 31-napja után forgalomba hozni nem szabad.

Olyan cipőt, csizmát és más láb-belit, amelynek talpbélése, kerge, vagy lábizombetéte (talpközép ki-töltő része) továbbá csizmaszár-papirosból, vagy más papiros fel-használásával készült 1938 decem-ber hó 23-a után előállítani és 1939 december 31-e után forgalomba hozni nem szabad.

A második bekezdésben foglalt rendelkezés nem vonatkozik a bá-li és egyéb női divat félcipőkre.

Az ism. értetett miniszteri ren-deletben foglalt rendelkezésekbe nem tartása kihágást képez, amely az 1928 t. c. rendelkezése értelmében lesz büntetve.

Mindenféle nyomtatványokat
 izléses és kifogástalan minőségben
 készít:
az „Alföld” nyomdavállalata
 Debrecen, Piac ucca 41. sz.

Szabad orvosválasztás rendezésére térnek át az OTI-nál

Évek óta foglalkoznak a magyar társadalombiztosításban az orvoskérdés megoldásával. Ismételt felvetették munkaadó és munkavállaló körökben egyaránt, hogy javítani kell a helyzeten és ha lehet el kell térni a mai rendszertől.

Ebben az ügyben most döntő

fordulat állott be. Az OTI elnöksége foglalkozott ezzel a kérdéssel és elfogadta a felvetett indítványt. Felterjesztéssel fordult a belügyminisztériumhoz, amelyben kérte hogy készítsék elő törvényhozási uton a szabad orvosválasztás rendezésére való áttérést.

Vásárlási hitelt nyújt a kormány a gazdáknak

A földmivvelésügyi minisztérium két jelentős szociális intézkedést hoz nyilvánosságra a gazdák érdekében. Az egyik az, hogy az ország területén öt új baromfikeltető központot állít fel, a másik pedig az, hogy az álatállomány fejlesztésére és az álatforgalom emelésére vásárlási hitelt nyújt az igénylőknek.

A földmivvelésügyi minisztérium intézkedései nagy örömet keltettek mezőgazdasági körökben.

Véget ért a kézigránátos merénylet nyomozása

Tizenkét napi lázas munka után szerdán véget ért a dohányutcai bombamerénylet ügyében folytatott nyomozás. Szerdán este már a tetteseket hallgatták ki jegyzőkönyvi leg.

Szerdán délután a nyomozás utolsó részleteként helyszíni szem-

lét tartottak az elfogott merénylőkkel a Dohány-utca 1 b. számú házban.

A helyszíni szemle mindössze néhány percig tartott és azt célozta, hogy az elfogott tettesek beismerő vallomását leellenőrizzék.

Jónak ígérkezik a hortobágyi vadászszезон

A vadászszезon a hortobágyi pusztán a jövő hónapban veszi kezdetét, a ma már világhírű libavadászatra március hónap elején érkezik meg azoknak a külföldi előkelőségeknek egyrésze, akik minden évben részt vesznek

a nagy alföldi vadászörömökben. A libavadászatra jelentkezett külföldi vadászok az idén jó szezonra számíthatnak, mert liba lesz bőven. A városi Idegenforgalmi Hivatalhoz már ezideig nagyszámú részvételi bejelentés érkezett.

Repülőszerezencsétlenség egy halottal

Február 15-én délelőtt tíz órakor egy vadászrepülőgép a mátyásföldi repülőtér közelében műrepülés közben lezuhant. A gép vezetője Gáspárdy Zoltán pilótahadnagy é-

letét vesztette.

A Magyar Királyi Légierők parancsnoksága a holttest okának ki derítése céljából a vizsgálatot folyamatosra tette.

Egyházi mesedélután

A Csapó utcai református egyházi mesedélután női köre megismétli „Róka koma az erdő bőlése” című

mesedarabját. Már két éves gyermek elszórakozik Róka koma. Nyúl anyó, Mackó bácsi, törpék, tündé-

rek mókáin, dalain, táncain. Minden debreceni édesanya vigye el gyermekét legkényelmesebb igényeket kielégítő előadásra február

19, 20-án délután 3 órára Szappanos utca 16 számú Otthonba. Műsormegváltás minimális.

Ma este nagygyűlés a Kereskedő Társulat disztermében

A Debreceni Kereskedő Társulat a Debreceni Fűszerkiskereskedők Egyesületével karöltve ma este 8 órakor a Debreceni Kereskedő Társulat disztermében (Ferenc József ut 8 szám a.) nagygyűlést tart, amelynek egyetlen ténye az alkalmazottak legkisebb fizetésére vonatkozó jogszabályok kérdése. A gyűlésen dr. Diczig Alajos titkár

a kereskedelmi és iparkamara részéről az egyes vitás kérdéseket is meg fogja világosítani. A meghívó testület a gyűlés iránt érdeklődőket ezuton is meghívjuk a gyűlésre, amelyen mód nyílik részletesen megvilágosítani a legkisebb fizetésekre vonatkozó rendeletek által teremtett helyzetet.

Jótekonycélu táncestély az Arany Bikában

A debreceni Székely Egyetemi és Főiskolai Hallgatók egyesülete február 20-án, hétfőn este 9 óras kezdettel a „Magyar a magyarért” mozgalom javára zártkörű tánces-

télyt rendez. A táncestélyen Debrecen előkelőségei csaknem teljes mértékben vesznek részt. A jelekből ítélve a táncestély messzehangzó sikerűnek ígérkezik.

Máglyán égette el magát az életűnt asszony

Lakosa Jánosné Zsidó községbeli asszony hétfőn eltűnt hazulról. Három nap múlva a zsidó erdőben Tatár Zsigmond fuvaros egy teljesen összeégett holttestre

bukkant. Megállapították, hogy Lakosa Jánosné a halott, aki szörnyű módon követett el öngyilkosságot: máglyát rakott és elégette magát rajta.

Hirdetmény.

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelt munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idegenmunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítást végeztet, a cselédváltást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentse be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában

végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társcesépléttel, segítő családtagnak is. A gépmunkások biztosítása általányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, ugy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902. XIV. tc. 24 § a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és 12. §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

Ha folytonos bélpangástól és tulsok gyomorsavától okvetlen meg akar szabadulni, úgy ne mulassza el reggelenként egy negyed, esetleg fél pohár természetes Ferenc József keserűvizet éhgyomorral inni. Kérdezze meg orvosát.

Szén és Tüzipfa szükségletét legolcsóbban legjobb minőségben pontos és gyors kiszolgálással

Gabányi Sándor utóda **Láng Miklós**

Debrecen legrégebbi széntelepén [szerezhető be. Ugyanott a prima ádámvölgyi szén kizárólagos eladási helye.

Iroda és telep: Csapó utca 28 sz. Telefon: 24-49

A „Hungária” filmszínházban

A legszellemebb és legvidámabb francia vigjáték:

Csintalan asszonyok

Szereplők: Jean Murat, Mareel Alerme, Francois Rosay, Louis Jouvet.

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Világhíradók.

HIREK

Kiadó városi lakások és üzlethelyiségek

A hajnal uccai bérházban lévő B) III. 11. egyszobás lakás február hó elsejétől kiadó.

A Bocskai téri IV. sz. bérházban lévő I. 8. sz. kétszobás lakás, folyó évi február hó elsejétől kiadó.

A Simonffy ucca 2. sz. bérházban II. 11. számú háromszobás lakás május hó elsejétől kiadó.

A Gambrinus passageban több rendbeli üzlethelyiség május hó elsejétől kiadó.

Értekezni lehet városháza, I em. 87 számú helyiségben a hivatalos órák alatt.

Tulajdonos vérmes embereknél, kivált kép akinél az igen nagy nedvesség mindenféle kellemetlen tünetek, mint gyors elfáradás, elbágyadás, a teltség érzete, gyakran jelenkezik, kitűnő hatással szokott járni, ha néhány hétenaponta reggel, éhgyomorral egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet isznak. Kérdezze meg orvosát.

Hirdetmény

Értesíti a városi adóhivatal az

érdekelteket, hogy az 1939 évre fi fizetendő szeszszáll forgalmi illeték kivetésére szolgáló 1938 évi január 2-től december 31-ig terjedő időben elért forgalmi kimutatás illetve összeirási jegyzék 1939 évi január 30-tól február hó 6-ig bezárólag a városi adóhivatal fogyasztási adót kezelő osztályában (földszint, udvarban 51 sz. ajtó) közszemlére tétetett ki. Ezen idő alatt az összeirási jegyzéket érdekeltek közül bárki megtekintheti és az abban foglaltak ellen, kizárólag írásban a városi adóhivatalhoz be nyújtandó észrevétellel élhet.

Városi adóhivatal.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

Springer József könyv, papír, fotóalkotások szaküzlete. — **Papírszalvéták, íratópapírok, írónok, filmek, fényképlemez-** zek Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

Mindenféle építési anyag, fa, deszka, cement, mész, mozaiklap, fayencelap, „SEMPERNOVA“ homlokzati nemes vakolat, sirkövek stb. a legolcsóbban beszerezhetők a **Debreceni Műkögyár** r. t. Fürdő ucca 2 sz. telepen. — Telefon 10—93.

Az Alföld téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	6:00	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykeréki
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:30	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta Vértess
gy.	7:35	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	"	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértess	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértess
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:25	Hajdunánás
gy.	11:53	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	v.	13:53	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértess	m.	14:15	Nagykeréki
"	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	si	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
"	14:35	Nagykeréki	v.	16:45	Balmazújváros
m.	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:28	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértess
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:43	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyiregyháza	m.	19:05	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	gy-m	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:43	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértess	"	20:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:23	Bpest keleti
sz.	21:38	Nyiregyháza	seb.	21:25	Nyirábrány
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglémez-műsort, majd éntrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élélmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök

- 4.15 A háztartásról.
- 5.10 Gazdálkodás 15 hold földön.
- 5.40 Gyurkovics Mária énekel.
- 6.15 Biki Gerenc előadása.
- 6.45 Farkas Sándor és zenekara.
- 7.30 Három egyfelvonásos.
- 8.30 Szegeci Egyetem Énekkar.
- 9.05 A Mária Terézia 1. honvédszervezet zenekar.
- 10 Hangfelvétel.
- 11 Hanglémez.

Péntek

- 10.20 Az öregember fogazata.
- 10.45 Felolvasás.
- 12 Déli harangszó.
- 12.10 Faragó Ibolya énekel.
- 1 Józsefnádor 2. honvéd gyalogezred zenekara.
- 4.15 A rádió diákkölőrája.
- 5.10 Toll Jancsi és cigányzenekara muzsikál.
- 5.55 Sportközlemények.
- 6.05 Gecső Sándorné előadása.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónap Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel a név és a hirdetését

AZ „ALFÖLD” eredeti regénye.

A 7 ÓRAI GYORS

Írta: SZENES JENŐ

(25.)
Ebben pillanatban lépett be egy vasutas, aki megrettent arccal jelentette, hogy a gyors kint vesztet a nyílt pályán, mert a bejáratú jelző tilosát mutat.

A két tiszt olyan gyorsan ugrott fel mintha vipera csippte volna meg őket. Odarohantak a készülékhez, kimeredő szemekkel nézték, a készülék szabadot mutatott. Arcukról lesirt, hogy nem értik a dolgot — Biztosan elromlott a készülék szólt meg végre az egyik.

— Le lett ellenőrizve alig egy órája, akkor még működött — erősítette meg.

Egy másodperccel később már ment a jelentés a gyorshoz, hogy a vonat tovább mehet.

A kalauzok és mozdonyvezető felszóltak a vonatra, s a mozdony nagyokat szuszánva megindult, mintha amíg állt az erőt gyűjtötte volna, megindulva vadul rohant bele az éjszakába.

A gyors 8 perces késéssel tovább száguldott, de négy utassal kevesebbet vitt magával.

A jelzőkészülékhez munkásokkal kiment a két tiszt, hogy megvizsgálják, az egyik szerelő, aki felment az oszlopon, alig ért fel meg lepette kiáltott le kezében egy vas darabot tartott.

A vasdarabbal együtt lejtett s jelentette a két tisztnek:

— Valaki készakarva rontotta el a készüléket. A fogaskerekek kö-

IDŐJÁRÁS

Mérsékelt északnyugati, nyugati szél. Az ország északi felén felhősebb idő és sok helyen köd. Helyenként eső. Az éjszakai lehűlés mérséklődik, a nappali hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdávalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc